

## 张刚大篷车公益艺术团招募了

欢迎有才艺的个人或者是团体参加

本报讯(记者 王倩)“我们是退休工人,平时没事在社区里组织了一支舞蹈队,我们希望能有机会到敬老院、老年公寓等演出。”近日,一名社区居民找到本报记者,希望能够利用他们的特长为更多人服务。

为了帮助养老院、老年公寓的老人,丰富他们的精神文化生活,同时也给很多有才艺的老人、孩子、年轻人提供一个展示自我、志愿服务的平台,齐鲁晚报张刚大篷车即日起成立张刚大篷车公益艺术团,欢迎有才艺的您报名。

张刚大篷车公益艺术团宗旨

是通过音乐艺术来慰问温暖社会各个行业阶层,积极倡导关爱他人、携手同行的公益理念,弘扬仁爱、互助的优秀品质。公益艺术团成立之后,将不定期到各类敬老院、儿童村、残疾人学校、打工子弟学校、建筑工地、监狱、农村等各类社会机构进行免费的公益演出和其他各类社会公益活动,送上一分温暖,献上一分关爱。

同时,针对社会上有帮助需求的群体,公益艺术团还将组织专场募捐演出。在重大节日,公益艺术团也会组织专场演出,为市民送去

欢乐和温暖。

在张刚大篷车公益艺术团成立之初,面向读者招募艺术团团员,如果您具有歌唱、乐器、表演、武术等特长,欢迎您以个人身份加盟我们的公益艺术团,奉献爱心;如果您跟“小伙伴”已经组建了舞蹈队、合唱队等等,也欢迎组团加盟。

您可以拨打96706126电话加盟,或者是通过添加齐鲁晚报张刚大篷车微信(查找公众号“大篷车”或微信号“qiludapengche”)进行报名,请注明名字、电话、特长、是否组团参加、所居住社区等信息。



扫一扫  
加张刚大篷车微信

## 关爱长者,中创开元山庄社区组织春游活动

# “爷爷奶奶,我们去哪儿”

本报讯(记者 崔岩 通讯员 谢晓赞)春光明媚、风和日丽,为增强社区老年人与大自然之间的亲密接触,使他们获得更多的户外体验感受,4月22日,济南山泉社会工作服务社公益创投——“你我在一起”长者关爱服务项目联合中创开元山庄社区居委会开展“爷爷奶奶去哪儿”主题春游活动,组织社区老年人前往莱芜雪野湖农博园春游。

上午8点30分,参加本次社区活动的老年人准时到达集合地点,项目组成员准备好活动所需要的物资,认真清点好人数后方才出发。在行车的过程中,项目组成员向老人们说明了此次活动的具体安排,简单介绍了园区内的情况,并对老人们提出的一些问题进行了积极的回复,整个车厢呈现出一片愉悦的氛围。

到达活动目的地以后,项目组为每位老人分发了准备好的简单食品,对老人进行分组,由不同的社工负责不同组的安全事宜,并向老人们分发社工的联系方式,方便老人遇到问题时与项目组进行联系。

中创开元山庄社区社工聂瑞同介绍说,园区内有蔬菜水果园、农村手工艺园、动

物园,都是非常适合老年人浏览的景观,老人们二三人一组、四五人一群,按照各自的喜好在园内进行观赏,大家有的拍照,有的谈论植物的特征,气氛融洽而和谐。项目组社工与志愿者也积极地帮助老人们拍照,介绍园区内景观,对于一些行动不便的轻度失能老人,社工及时询问需求并陪同浏览。

下午2点30分左右,项目组社工按照信息表集合完毕所有的老人,开始返程。在返程的途中,项目组社工请大家分享本次活动的感受,老人们纷纷表示在本次春游活动中学到了很多的知识,并愉悦了身心,希望今后项目组能多开展此类户外体验活动。同时,在本次活动中,项目组成员发现了一些具有特长的老年人,并将他们积极地发展为志愿者,以使项目达到更好的实施效果。

活动结束后,项目组还召开了本次春游活动的总结分享会,提出了本次活动的成功与不足之处。“本次活动项目组为老人们的安全性提供了充足的保障,但在社工专业性方面有所欠缺,在活动过程中应当与老人们进行更加积极地互动,体现社工的专业价值。”聂瑞同说。



乐活

烹饪达人下厨房

S04

人物

艺术团团长登舞台

S05

### 征集令

《文东社区报》期待您的大作见诸报端,让更多人见识您隐藏的风采!多种投稿方式供您选择:1、图、文作品发送至邮箱wendongsqb@163.com;2、拨打齐鲁晚报热线96706126,或关注张刚大篷车微信公众号“qiludapengche”,留下您的信息;3、到所在的社区居委会报名,留下相关资料。